

Vljudno vabljeni na mednarodno konferenco razvojnih nevladnih organizacij  
v okviru slovenskega predsedovanja EU

## “Medkulturni dialog in učenje za globalno uravnoteženi razvoj” – Prispevek k razvojnemu sodelovanju»,

ki bo potekala v Cankarjevem domu v Ljubljani, 9. in 10. junija 2008.

Konferenca je osrednji dogodek projekta **TUDI TI SI DELČEK ISTEGA SVETA**, ki ga slovenske nevladne razvojne organizacije v okviru Sloge, slovenske platforme za razvojno sodelovanje in humanitarno pomoč, izvajajo v času slovenskega predsedovanja Svetu Evropske unije. Z njim želimo opozoriti, da za izkoreninjenje revščine in doseganje razvoja, kot ga opredeljuje evropska razvojna politika, niso dovolj samo programi razvojnega sodelovanja, ampak je pomemben dejavnik pri doseganju zastavljenih ciljev tudi sprememba mišljenja in dejanj v t.i. ekonomsko razvitih državah. Prav učenje za globalno uravnoteženi razvoj je tisti segment razvojne politike, ki soustvarja pogoje za njeno učinkovitost in prek ozaveščanja javnosti tudi zagotavlja podporo evropskim in nacionalnim programom razvojnega sodelovanja.

Leto 2008 je evropsko leto medkulturnega dialoga in leto uresničevanja Evropskega soglasja o učenju za globalno uravnoteženi razvoj, zato bomo na konferenci posebno pozornost namenili prav pomenu medkulturnega dialoga pri ozaveščanju in poučevanju o globalnih razvojnih problematikah, kot so na primer: zagotavljanje zaščite otrok, vključevanje starejših v družbo, preprečevanje trgovine z deklicami in ženskami, upravljanje migracij, zmanjševanje podnebnih sprememb itd.

**Cilj konference** je pripraviti osnutek slovenske strategije učenja za globalno uravnoteženi razvoj ter pripraviti strateški načrt za implementacijo evropske strategije na nacionalni in evropski ravni. Na konferenci bomo izmenjali izkušnje različnih evropskih držav in ekonomsko manj razvitih držav po svetu na področju izobraževanja in medkulturnega dialoga, ki jih bomo vključili v »Evropsko soglasje o učenju za globalno uravnoteženi razvoj«. S konferenco želimo med drugim tudi okrepiti partnerstvo med nevladnimi organizacijami v Sloveniji, Evropi in po svetu, med nevladnimi razvojnimi organizacijami (krajše NVRO) in raziskovalnimi institucijami ter med NVRO, državnimi in evropskimi institucijami.





SI DELČEK ISTEGA SVETA.

Udeležba na konferenci je brezplačna. **Ker je število mest omejeno, se je treba na konferenco predhodno prijaviti.** Prijavnico pošljite na elektronski naslov [conference@sloga-platform.org](mailto:conference@sloga-platform.org) oz. po navadni pošti na naslov Sloga, Povšetova 37, 1000 Ljubljana ali po faksu na številko 01 542 14 24.

Konferenca bo potekala v angleškem jeziku, prevajanje bo zagotovljeno.

S spoštovanjem,

**Marjan Huč**

koordinator Platforme za  
razvojno sodelovanje in  
humanitarno pomoč -  
SLOGA

**Rilli Lappalainen**

predsednica Foruma za izobraževanje za  
razvoj in Organizacijskega odbora za  
Evropsko soglasje o izobraževanju za  
razvoj

K vabilu prilagamo naslednje priloge:

- osnutek koncepta konference
- osnutek programa konference in
- prijavnico



Sloga v času slovenskega predsedovanja EU izvaja projekt TUDI TI SI DELČEK ISTEGA SVETA, s katerim želi okrepiti prakso razvojnega izobraževanja in sodelovanja v Sloveniji ter izboljšati splošno ozaveščenost prebivalstva o razvojni problematiki.



Izvedbo projekta "Tudi ti si delček istega sveta" so omogočili Evropska Komisija – DG Development, Ministrstvo za zunanje zadeve Republike Slovenije in zgoraj naštetne nevladne organizacije.